11Iro

HAms: mapuHa
Bo3spact: 42

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 06.02.2009 16:13:00

dopmupoBanus 3akia04Yenusi Bpada: 06.02.2009 19:38:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/75735/answer/75736




YBaxxaemas MapuHa! bepeMeHHOCTh €eCTECTBEHHEIM IIyTEM B[ JIU HACTYIIUT, T. K. PE3KO CHUXKEHO
KOJINYECTBO XKHUBHIX CIIEPMaTO30UI0B U PE3KO CHUXKEHA UX MOABUXKHOCTL. [lepecmante
cliepMorpaMmy udepes 2-3 Mecsla (IOJIHBEIY LUKJI ciepMaToreHesa). [Ipy coxpaHeHUY HapylIeHUu B
criepMorpaMMe Hafio 00paTUTHCS K YPOJIOTY/aHIPOJIOTY OJIs1 UX BRISCHEHUS IIPUYUHEI - UH)EKLINH,
BOCIAJIEHNS, TOPMOHAa/IbHEIE HaPYIIEHNs, BapUKOLene U T.0. YOauu.



